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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Január 4-tõl 15-ig lelkészek részére evan-
gelizátor-képzés került megrendezésre
Nyíregyházán a Tiszavidéki Egyházte-
rület szervezésében. Az evangelizációs
sorozattal egybekötött képzést Louis R.
Torres lelkipásztor, tanár (Észak-Ameri-
kai Divízió) tartotta. 

Testvérünk 35 éve végez lelkészi, ki-
képzõ és lélekmentõ munkát világszerte,
Isten gazdag áldásával. Az evangelizátor-
képzés témája volt: Hogyan vezessünk
embereket Krisztus melletti döntésre?

A képzésen a TET prédikátorain kí-
vül, a Dunamelléki Egyházterület több
lelkésze is részt vett. A Magyar Unió
elnöksége és az Észak-Erdélyi Egyházte-
rület elnökségének tagjai is eltöltöttek
egy-egy napot e fontos képzésen. Az unió
elnöksége tárgyalást folytatott Torres test-
vérrel a 2006-os Missziókonferencián
való részvételének lehetõségérõl. 

Ugyanezen idõ alatt Torres testvér 11
elõadásból álló evangelizációs sorozatot
tartott, Jézussal a próféciákban van re-
mény címmel. Az elõadássorozat a Vikár
Sándor Zeneiskola Dísztermében került
megrendezésre. A közel 180 fõs elõadó-
terem estérõl-estére megtelt, olyan érdek-
lõdõkkel, akik közül 24-en jelezték ke-
resztségi szándékukat. A sorozaton több
mint 140 vendéget regisztrálhattunk. 

A sorozat ideje alatt testvérünkkel, és
a programról rádióriport és több TV inter-
jú is készült. Az elhangzott elõadásokat a
TET Információs és Kommunikációs
Központja hang- és képformátumban rög-
zítette, az evangelizátor-képzési anyaggal
együtt.

Testvérünk megtérése elõtt híres Rock
& Roll zenész volt, játszott Bill Haley-vel
és a Comets zenekarban. Az elõadások
estéjén egy-egy Istent dicsõítõ zeneszám

is felcsendült, amit testvérünk Vitáli
Tímea hegedûssel (Nyírpazony) adott elõ.
Egy este – a sorozaton kívül – hangszer-
bemutatót is tartott zenészek és zeneta-
nárok részére, ahol az érdeklõdõk számá-
ra elmondta, milyen életet élt megtérése
elõtt, miért hagyta azt abba, és miért ját-
szik most másfajta zenét, ezáltal téve
bizonyságot Jézus Krisztus bûntõl szaba-
dító hatalmáról.

A sorozatot a nyíregyházi gyülekezet
a keresztségi oktatáson túl különféle híd-
szemináriumokkal folytatja abban a re-
ményben, hogy Istennek sok népe van
ebben a városban is!

Szilasi Zoltán

EVANGELIZÁCIÓ 
ÉS EVANGELIZÁTOR-KÉPZÉS

NYÍREGYHÁZÁN

Pillanatkép az evangelizátor-képzésrõl, fordító: Csizmadia Róbert

Az elõadó: Louis R. Torres

„Elmenvén azért,
tegyetek tanítványokká 
minden népeket, meg-

keresztelvén õket 
az Atyának, a Fiúnak és a
Szent Léleknek nevében...”

(Mt 28:19)
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Az alábbi adakozásra szólító felhívást az
ADRA Hungary cégek és civil, szponzori
szervezetek részére tette közzé.

„Tisztelt Támogatónk!

Az ADRA International www.adra.org
nemzetközi humanitárius segélyszervezet
tagszervezete, az ADRA Hungary Alapít-
vány bekapcsolódott a tsunami okozta
dél-ázsiai katasztrófa elhárításába.

Az ADRA a katasztrófa sújtotta orszá-
gokban irodával és kiépített logisztikával
rendelkezik évtizedek óta, a lakosság
részére fejlesztési projekteket valósít
meg. A térségben a kormányszervekkel,
az ENSZ-szel, és különbözõ segélyszer-
vezetekkel együttmûködõ partnerkapcso-
latban áll. 

Az ADRA International és az ADRA
Sri Lanka kidolgozott egy közös projektet
a lakosság megsegítésére, amelyet 90
napos katasztrófa-elhárítási akcióterv
keretében a sri lankai egészségügyi mi-
nisztérium koordinálásával valósít meg
három fázisban:

1.) Gyógyszert, illetve egészségügyi
ellátást biztosít. Továbbá egészségügyi,
úgynevezett krízis-csomagokat oszt a
lakosság részére.

2.) Megkezdte a lakosság élelmezését.
3.) Folyamatos vízellátást biztosít, a

járványveszély megelõzése érdekében.
Az ADRA-Hungary pénzadománnyal

segíti az ADRA Sri Lankát. A helyi
szervezet fõ mûködési területe a ka-
tasztrófa sújtotta ország déli részén, Ham-
batotta és Matara térségében van.
(www.adrasrilanka.org)

Az ADRA Sri Lanka felkérésére, az
ADRA Hungary támogatásával a KA-
RISZ Karitatív Szövetség egészségügyi
csoportot delegált a térségbe 2005. január
7-i indulással.

Célja, hogy a menekülttáborokban
lévõ embereknek egészségügyi ellátást
biztosítson.

Az ADRA Hungary Kiemelten Köz-
hasznú Alapítvány tisztelettel kéri az Ön
támogató segítségét, hogy az egészség-
ügyi csoport megérkezését követõen a
katasztrófa-elhárításban a segítségnyújtó,
továbbá szakértõi feladatát maradéktala-
nul elvégezhesse.

Adományáért Alapítványunk adóiga-
zolást ad, ily módon a felajánlott összeg
150 %-ával az adóalap csökkenthetõ.
Támogatását tisztelettel megköszönjük!

Az ADRA Hungary bankszámlaszá-
ma, melyen felajánlását megteheti: OTP
BANK RT: 11707024–20425539”

Helyszíni ttudósítások
Sri LLankából

Az ADRA Sri Lanka felkérésére, az
ADRA Hungary Alapítvány támogatásá-
val 2005. január 8-án megérkezett Sri
Lankára az a háromtagú egészségügyi
csoport, melyet a KARISZ Karitatív Szö-
vetség delegált a térségbe. Dr. Sári Ferenc
és Dr. Ternák Gábor orvosok, valamint
Sági János mentõtiszt képezi az egészség-
ügyi csoportot, továbbá Sitkei Zoltán szo-
ciális munkás, mint segítõ és koordinátor
csatlakozott a misszióhoz. 

Az egészségügyi csoport 2005. január
9-én a sri lankai egészségügyi minisztéri-
um koordinálásában az ország keleti ré-
szén, Ampara tartományban, három me-
nekülttáborban 2000 ember egészségügyi
ellátását végezte. 2005. január 11-én 169
embert láttak el. 

A csoport koordinátora, Sitkei Zoltán
elmondta: „A hírekkel ellentétben nincs
kolerás és más járványos betegségre utaló
jel, de a helyi lakosok állapota kritikus.”

A szükséges gyógyszerszállítmányt az
ADRA Sri Lanka biztosította a csoport
számára, amelyet a helyi kormányszervek
légi úton szállítottak át az ország keleti
részére.

Sitkei Zoltán szociális munkás a kö-
vetkezõ jelentéseket küldte a térségben
végzett munkájukról és tapasztalataikról.

„2005. január 8-án érkeztünk meg Sri
Lankának ebbe a keleti, Ampara tar-
tományába. 

A lakosság körében tapasztaljuk a
rühesség terjedését, melynek tünetei:
viszketés, kiütések. Ezeket a megbete-
gedéseket kezeljük. Az alapvetõ higiénés
követelmények a menekülttáborokban
többé-kevésbé biztosítottak.

A katasztrófahelyzet utóhatásait, a
negatív pszichikai következményeket
most már fokozottan és folyamatosan
tapasztaljuk a túlélõk, a lakosság körében. 

A gyógyszereket és az egészségügyi
ellátást biztosító eszközöket folyamatosan
szerezzük be. A koordinációs munkában
az ADRA Sri Lanka segít, kiépített lo-
gisztikával. Munkánkat a helyi kormány-
szervek, ill. a helyi egészségügyi minisz-
térium koordinációja alatt végezzük. 

Az egészségügyi csoport két táborban
dolgozott az elmúlt napon (2005. január
12.). A két táborban több mint 200 embert
láttak el. Az amparai térségben más hu-
manitárius szervezetek is jelen vannak,
akik felosztották egymás között a tábo-
rokat és az ott végzett tevékenységeket, a
segítségnyújtás menetét.”

A Sri Lankán tartózkodó egészségügyi
csoport tagjai 2005. január 17-én átadták
a munkát az õket váltó négyfõs orvoscso-
portnak, akiket ugyancsak a KARISZ
Karitatív Szövetség delegált. A második
orvoscsoport tagjai: Dr. Benedek György,
Dr. Belák Gergely, Dr. Pesti Imre, vala-
mint Sitkei Péter Attila koordinátor, szo-
ciális munkás, akik 2005. január 16-án
reggel elindultak Colombóba, és megér-
kezésük után, 2005. január 18-án foly-
tatják a munkát az amparai térségben.

Ezalatt az Ampara vidéki menekült-
táborokban 2000 egészségügyi egység-
csomagot oszt szét az ADRA Hungary és
az ADRA Sri Lanka a tábor lakóinak. 

LLaappzzáárrttaakkoorr éérrkkeezzeetttt

2005. január 18-án, a késõ délutáni órák-
ban Sági János mentõtiszt kíséretében
hazaérkezett Dr. Sári Ferenc, az orvoscso-
port  egyik tagja, aki az egy nappal koráb-
ban történt gépkocsibaleteben nyílt
kartörést szenvedett. Sebesülését pécsi
kollégái látták el. (A baleset és a hazatérés
részletes és hiteles körülményeirõl a
Dunántúli Napló 2005. január 19-i
számában olvasható tudósítás.)

Az egészségügyi csoport többi tagja
másnap, szerdán este szerencsés haza-
érkezésüket követõen nagyszabású
sajtótájékoztatót tartottak, több média
képviselõjének részvételével.

Lõrincz Melinda, ADRA Hungary

AADDRRAA HHÍÍRREEKK

Az ADRA Hungary
Alapítvány és a Magyar
Unió vezetése köszönetét

fejezi ki a testvérek
körében tapasztalt

áldozatkészségért és az
anyagi támogatásért. 

A gyülekezetekben 2005.
január 8-ra meghirdetett

adománygyûjtés ered-
ményének összesítése

folyamatban van. 
A végösszegrõl, az

adakozókról és a fel-
használásról a következõ

számunkban közlünk
tájékoztatást.
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„Mert ffogoly vvoltam,
meglátogattatok…”

Szebb és nagyobb feladat nincs, mint a
bûn elleni küzdelem – mondják. A balas-
sagyarmati fegyházban fõállású börtön-
lelkész tevékenykedik. A kijelölt napokon
azonban több felekezet hitoktatói is be-
járnak, hogy az irgalmasság cselekede-
teit gyakorolják. Egyikük Légrádi Jenõ,
az Adventista Egyház Salgótarjáni Gyü-
lekezetének vezetõ presbitere.

– Mióta végzi a szolgálatot, és minek a
hatására kezdte el?
– Hat és fél éve. Jézus ezt mondja: „mert
éheztem, ennem adtatok, mert fáztam, fel-
ruháztatok, mert fogoly voltam, megláto-
gattatok”. A Megváltó azt is kinyilatkoz-
tatta, hogy a fogva tartottakkal jót tenni
olyan, mintha Õvele tennénk jót. Vállal-
tuk a szolgálatot, éreztük, hogy el kell
mennünk.
– Hogyan kell elképzelni egy ilyen talál-
kozót?
– Tíz fogva tartott iratkozott fel a hitok-
tatásunkra, amely vasárnap délelõttönként
zajlik. A könyvtárteremben beszélgetünk
és videokazettákat vetítünk, bemutatjuk a
bibliai hitelvekrõl szóló sorozatainkat.
Most a karácsonyi témák aktuálisak, szót
váltunk arról, hogy mit mond az Úr a
szent ünneppel kapcsolatban.
– Miben rejlik munkája felelõssége?
– Azoknak a lelkeknek, akik börtönben
vannak, rajtunk kívül nincsen segítségük.
Csak az elkövetett bûn terhe nyomja õket,
amelyektõl meg kell szabadítani. Na-
gyobb a bûn, mint a bezártság terhe…
Elmondjuk, hogy Isten kegyelme min-
denkire érvényes, és bárkit képes a bûntõl
megszabadítani. A fogva tartottak elfo-
gadják, megértik a mondandónkat. Ami-
kor meglátják, hogy megyek hozzájuk,
elkezdenek mosolyogni. Nagy dolog, ha
egy elítélt mosolyogni tud! A börtönben
kevés tiszta szót hallanak. Mi a jó hírt
visszük, hogy Isten mindenkit szeret.
Lehet, hogy a hozzátartozóik már le-
mondtak róluk, de tudják, hogy az Úr sze-
reti õket, így van reménységük. Mindez
nagy felelõsség, de örömmel csináljuk.
– Miben változtathatja meg az elítéltek
életét az, hogy önök köztük vannak?
– Ha például azt mondják, hogy otthon
éheznek a gyerekek, mert nincs, aki ke-
ressen rájuk, a készlettõl függõen esetleg
ruhát vagy élelmet küldünk nekik. Már ez
is nagy segítség. Szabadulásuk után így
reménységgel mehetnek haza. Ha valaki

elhagyja régi bûneit, Isten nem emlegeti
fel, elfelejti azokat.
– A szabadulással véget ér a munkája?
– Ha igénylik az Istennel, illetve az egy-
házunkkal történõ kapcsolattartást, a
lakóhelyéhez legközelebbi lelkészhez
irányítjuk, akinek én is küldök egy leve-
let. Leírom, hogy fogadják õt szeretettel,
hiszen ez az ember már nem az, aki koráb-
ban volt. Nagyon nehéz az elítéltek
szabadulás után élete. A legtöbb esetben
nincsen senkijük, a családjuk szétesik, a
munkájukat elvesztik. A helyi gyülekezet
viszont támogatja õket az újrakezdésben,
ha tudnak, alkalmi munkát szereznek.
Nem hagyjuk az elítélteket magukra, per-
sze, ha nem igénylik a segítséget, nem
erõltetjük. Sajnos, sokan visszaesnek, a
szabadulás után elfeledkeznek arról, hol
voltak…
– Gyónásra, áldozásra van az elítél-
teknek lehetõségük a börtönben?
– A gyónáshoz és az áldozáshoz Isten
szerint senki sem kell. Vannak egyházak,
amelyeknél azt gyakorolják, hogy a pap-
nak kell meggyónni, de a Biblia szerint
Jézus azt mondja: ha bûnöd van, menj be
egy nyugodt helyre, és mondd el Istennek.
A pap nem tud feloldozni, erre egyedül
Isten képes. De az állandó börtönlelkész
végez ilyen munkát.
– Bizalmukba fogadják önt a fogva tar-
tottak?
– Eleinte mindenkivel szemben bizalmat-
lanok, de amikor látják, hallják, hogy mi-
rõl beszélgetünk, feloldódnak.
– Elmondják miért „vezekelnek”?
– Nem kérdezem, miért kerültek börtön-
be, elég a magam bûneivel foglalkozni…
Szoktam is mondani, hogy mi a rácson
kívül vagyunk bûnösök, õk meg azon
belül… Mégis van, aki elmeséli a tör-
ténetét, meghallgatjuk, de soha nem
emlegetjük fel, hogy mit és hogyan csi-
nált. Ehelyett megmutatjuk az utat, amit
Isten kijelölt.
– Mire szoktak a leggyakrabban pa-
naszkodni?
– Arra, hogy a család nem érti meg õket, s
ez rosszul esik számukra. Megerõsítjük az
elítéltet abban, hogy Isten nem hagyja el.
Ez nagy vigasz. A börtönben egymást is
bosszantják, azok, akik nem járnak hitok-
tatásra, gúnyolódnak a többiekkel. De ez-
zel mi „kintiek” is így vagyunk. „A csú-
folódók támadnak”, ez benne van a ke-
resztény életben…
– Érték már támadások az elítéltek
részérõl?
– Azok részérõl, akik jelentkeztek az
oktatásunkra, nem. Persze, amikor a
folyosón végighaladunk, néhányan „oda-

mondanak”, viccelõdnek, de ez a keresz-
tényi élet része. Nem keseríti el az embert,
hiszen a „kinti” életben is vannak gú-
nyolódások, akár családon belül is…
– Fárasztónak érzi a munkáját?
– Nem, akkor nem csinálnám. Örömmel
megyek, mert tudom, hogy a lelkeket ki
lehet emelni a mélységbõl. Senki nem
kényszerít a szolgálatra.
– Nehéz elképzelni, hogy a börtönben is
lehet kellemes a karácsony.
– A karácsony közeledtével a „kemé-
nyebbek” is megrendülnek, még azok is,
akik egyébként nem járnának hitoktatásra.
Benne van a levegõben, hogy az elítéltek
jobban odafigyelnek Isten szavára. Aján-
dékokat viszünk nekik, édességet, vagy
bármit, amit engedélyeznek. A fogva tar-
tottak is készítenek számunkra megle-
petést, például bõrbõl dísztárgyakat. A
szent ünnep során érezhetõen emelkedet-
tebb a hangulat…

Schveiczer Krisztián, 
Nógrád Megyei Hírlap, 

2004. december 24.
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A rrádióban hhallottuk

A Kossuth Rádió 2005. január 16-i
Déli króniká-ja tudósított a szökõár
sútotta Sri Lankáról hazaérkezõ
budapesti különleges mentõszolgálat
munkájáról. A riportmûsorban többek
között hallhattuk Sitkei Zoltán nyilat-
kozatát, aki szerint: „még a beléleg-
zett tengervíz is betegségeket okozott
a szökõár után”. 

Forrás: MR, Benkõ Andrea

AAzz AAddvveennttIInnffoo sszzeerrkkeesszzttõõssééggee
öörröömmmmeell ttuuddóóssíítt aa kküüllöönnffééllee

ssaajjttóóoorrggáánnuummookkbbaann,, iillll.. 
aa mmééddiiáákkbbaann mmeeggjjeelleennõõ,,
aaddvveennttiissttaa vvoonnaattkkoozzáássúú

hhíírreekkrrõõll.. EEzzéérrtt sszzeerreetteetttteell
bbuuzzddííttjjuukk OOllvvaassóóiinnkkaatt,, hhooggyy

llaappuunnkk hhaassáábbjjaaiinn bbááttrraann
tteeggyyéékk kköözzkkiinnccccsséé aa

ggyyüülleekkeezzeetteekk ttáárrssaaddaallmmii
éélleettéévveell kkaappccssoollaattooss

kköözzéérrddeekkûû eesseemméénnyyeekkeett
sszzéélleesseebbbb kköörrbbeenn iiss!!
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SSzzoollggáállaatt GGöönnccöönn
2004. december 28-án egy napsütéstõl ragyogó délelõttön Érdrõl, Budapestrõl mentünk
missziós lelkülettel Göncre, és az ottani testvérekkel együtt a Sziget Gondozóházba
látogattunk el, hogy bizonyságot tegyünk hitünkrõl, Jézus Krisztusról.

Mi, fiatalabbak az idõsebb testvérekkel együtt zenével, gitáros énekekkel,
zsoltárokkal és versekkel szolgáltunk. Egyórás mûsorunkat nagy örömmel és aktív
figyelmemmel hallgatták mindazok, akik megjelentek. Bennünket is boldogsággal
töltött el, hogy 60 Passió c. könyvet oszthattunk szét barátoknak, az ott összegyûlt
idõsebbeknek, szomszédoknak és olyan embereknek, akikkel még soha nem találkoz-
tunk. Tudjuk, hogy a Szentlélek munkálkodik a szívekben, mindehhez szükség van
azokra az emberekre, akik szeretettel vállalják az evangélium hirdetését. 

Isten áldását kérjük azokra a lelkekre, akik hallották az Õ Igéjét, és erõt kérünk a
további szolgálatokhoz.

Baktai Zsuzsánna

R ö v i d e n
DDáánn––mmaaggyyaarr 
ggyyeerrmmeekkbbeemmuuttaattóó

Gyerekbemutatót tartottak a Tea-church
ifjúsági gyülekezetben október 9-én, az
Úrvacsora keretein belül. Ez alkalommal
Samuel Frederiksen Tompos bemutatá-
sára került sor, aki a 2003. június 28-án
házasságot kötött Jane Frederiksen és
Tompos Tamás kisfia. Jane dán, míg Ta-
más magyar állampolgár, de mindketten
Dániában élnek. 

A szülõk hálával és meghatódottan
tekintenek vissza erre az alkalomra.

Gyetvai Gellért

SSeeggééllyykkoonncceerrtt
SSzzeegghhaallmmoonn

A Szeghalmi Mûvelõdési Házban 2004.
december 18-án – az Ellen G. White
Kórus szolgálatával – jótékonysági kon-
certet tartottunk a szeghalmi Fáy úti
Óvoda javára.

A jelenlévõ 80 fõ felajánlásának
köszönhetõen 48.000 Ft gyûlt össze,
melyet az óvoda gyermekasztalok és
székek beszerzésére fordít.

A támogatottak nevében is hálás
köszönetünket fejezzük ki minden
adományért és segítségért, amelyet e
nemes cél érdekében tettek önkéntes
munkatársaink. 

ADRA-Hungary

A kkis SSamuel ééletére HHorváth PPéter mmond ááldáskérõ iimádságot.

„„EEzztt nneemm úússsszzááttookk mmeegg
sszzáárraazzoonn!!””

…mondták már sokan. Az az igazság,
hogy most nem is akartuk, ezért béreltük
ki 2005. január elseje éjjelére a gyömrõi
uszodát! Ezen az éjszakán csak mi,
adventisták vehettük birtokba a meden-
céket, a pezsgõfürdõt és szaunát!

Több Budapest környéki gyülekezet-
bõl közel százan jöttünk össze szülõk és
gyermekek, hogy együtt örvendezzünk
az életnek, az egészségnek, és közösen
köszöntsük az újesztendõt. A hangos
gyermekzsivaj mellett volt lehetõség jó
beszélgetésekre, együtt étkezésre, és a
közösség építésére.

Meggyõzõdésünk szerint nagyon
fontosak az ilyen alkalmak, amikor egy
kicsit kötetlenebbül, leplezetlenebbül
megismerhetjük egymás gondolatait, ter-
mészetét. Sokunkban megfogalmazódott
az az igény, hogy ne csak szombatonként
találkozzunk egy órára, amikor „szent”
öltözetben és pózban szinte ismeret-
lenként elmegyünk egymás mellett,
hanem a hétköznapokban is találjuk meg
a lehetõséget a közös élmények meg-
szerzésére. Jó lenne, ha Isten népe való-
ban egy nagy család lehetne, ahol õszin-
tén és nyíltan egymást segítenénk a
keskeny úton való járásban! Ahol el-
mondhatnánk örömeinket és bánatainkat
is a másiknak, és igazi együttérzéssel vi-
szonyulnánk egymáshoz.

Adja az Úr, hogy minél több ilyen
alkalomban lehessen részünk!

Kormos Tivadar
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EGERESI LÁSZLÓNÉ

2004. november 12-én Egere-
si Lászlóné temetésére gyûl-
tünk össze Békés városában.
A ravatalozóban az elhunyt
végakarata szerint Sonnleitner
Károly lelkipásztor, a Keresz-
tény Advent Közösség elnöke,
a sírnál pedig Kormos Tivadar
lelkipásztor hirdette Isten vi-
gasznyújtó Igéit.

Egeresi Lászlóné, szül.
Szamos Margit, 1922. április
2-án, Békés városában szüle-
tett. 10 gyermek közül nyol-
can érték meg a felnõtt kort.
Édesanyja, egyetlen, még élõ
testvére, Mária és õ fogadta el
az advent igazságot 1950-ben.

Egész életében, gyermek-
ségétõl fogva szerette az Urat,
az õ Megváltóját. Munkája,
bizonyságtevõ élete elsõsor-

ban a családja és közvetlen
környezete, szomszédai vol-
tak.

Az 1975-ös évek meg-
próbáltatásai érzékenyen érin-
tették igazságszeretõ lényét.
Bár adventi hitében soha nem
ingott meg, mégis, az egyhá-
zon kívülre került.

1944-ben kötött házas-
ságot. Férjével szeretetben,
istenfélelemben, négy gyer-
meket neveltek fel.

Négy unokája, két déd-
unokája sok örömöt, bol-
dogságot jelentett idõsödõ,
betegségét sok türelemmel
hordozó életében. Közel 60
éves házasságuk gondokkal –
örömökkel, nehézségekkel –
Istenbe vetett bizalommal,
egymást támogatva telt el.

Szívük összeforrt Isten-
ben, amely az örökkévaló-
ságra átsegíti õket a halál és a
gyász óráiban is.

„Mert arra hívattatok el;
...hogy az õ nyomdokait kö-
vessétek; 

Mert olyanok voltatok,
mint tévelygõ juhok; de most
megtértetek lelketek pász-
torához és felvigyázójához.”
(1Pt 2:21, 25)

Kormos Tivadar

VIRÁG JÁNOSNÉ

„Mivelhogy ragaszkodik hoz-
zám, …hosszú élettel elégí-
tem meg õt.” (Zsolt 91:14–16)

Az Ige szavai teljesedtek
testvérnõnk életében, aki
1912-ben született. Urunknak
is több mint 6 évtizedig szol-
gált: 1942-ben keresztelke-
dett, a Tahi utcai, majd a „B”
gyülekezetben végzett hû-
séges munkát. Hosszú idõn
keresztül volt szombatiskolai
vezetõ. Sokakat tanított a ke-
resztségre; alaposan, gondo-
san készítette fel a kereszte-
lendõket.

Utolsó éveit szeretett csa-
ládja mellett, Várpalotán

töltötte, akik örültek annak,
hogy közvetlen közelükben
lakik, s odaadóan gondoskod-
tak róla.

Hite az élet megpróbál-
tatásai közepette erõsödött
meg, miközben másoknak is
az Úr üzenetét világosította
meg szóban és levelezés útján.
Az Úr mûve volt minden
beszélgetésének középpontja.
Betegség, fáradtság nem aka-
dályozta meg abban, hogy ki-
tartóan végezze szolgálatát.
Otthonában mindig szeretettel
fogadta a látogatókat, akiket
bibliai igékkel, tapasztalatok-
kal erõsített. Életének utolsó
heteiben is – 92 éves korában
– kedves leánya segítségével
rendszeresen részt vett az is-
tentiszteleteken.

Temetése 2004. október
28-án a Várpalotai temetõben
volt. A feltámadás igéit Mayor
Zoltán testvér hirdette a népes
gyászoló gyülekezetnek. Jé-
zus visszatérését várva, a kö-
zeli viszontlátás reményében
búcsúztunk Virág testvérnõ-
tõl.

Fekete István

GGeeoorrggee

Pár éve találkoztunk vele Nagykanizsán.
Egy könyvevangélista csoporttal érkezett,
de tovább maradt, mint a többiek. Nálunk
aludt. Egy-két szót tudott csak magyarul.
Egyébként Kenyából származik, de akkor
Angliában tanult. Szereti az Urat, és sze-
retné, ha minél több ember megismerné
Jézust. Ezért szeretett volna könyvet
áruni. De hát hogyan? Mivel nem tudott
magyarul, írtunk egy papírt: „Kenyai
születésû, Angliában tanuló diák vagyok.
Szeretném, ha megnézné a könyveket,
amiket árulok.” Körülbelül ennyi volt,
amit a kezébe adtunk. Este ragyogva
érkezett. Szinte mindenki vett tõle
könyvet!

Azóta néha váltottunk egy-egy e-
mailt. Közben megnõsült, kisfiuk szü-
letett. Pár hete ismét érkezett egy levél:
jön Magyarországra, és szeretne megláto-
gatni minket is. Két hétig lesznek itt a
családjával, és ebbõl 24 órát nálunk töl-
tenek.

Több órás vonatozás után végre
megérkeztek. (A vonaton 14 000 forintos

büntetést fizettek,
mivel nem tudták,
hogy az IC-re bizony
pótjegyet is kell ven-
ni, karácsony ide,
karácsony oda, a tör-
vény, az törvény!
Még akkor is, ha
szegény nem érti, mi
történik körülötte.)
Kifújták magukat, 15
hónapos kisfiukat
rendbe tették. Aztán
George elõadta isme-
rõs kérését: – „Van-e
könyvetek? Szeret-
nénk elmenni itt, a ti
falutokban, és Boldog
új évet! kívánni az embereknek egy-egy
könyvvel.”

Adtunk 20 db Passiót. 
– Több nincs? 
Újabb 20 db-ot adtunk.
– Nem volna még egy csomag, amit

elvihetnénk? 
És elvitték, és Boldog új évet! kíván-

va, több mint 50 db Passió címû könyv-
nek kerestek gazdát!

Elgondolkodtam: Ha én meglátogat-
nám külföldön a barátaimat, és összesen
csupán 24 órát tölthetnék náluk, de elõzõ-
leg a vonaton még jól meg is büntetnének,
vajon lenne-e még kedvem Happy New
Year-t kívánni ott bárkinek is?

És neked?

Gyürüs Istvánné

Követek vvagyunk, éés jjó hhírt hhoztunk!

Akiktõl búcsúzunk
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A Hetednapi Adventista Egyház világ-
találkozót szervez az Amerikai Egyesült
Államok szívében, a Missouri állambeli
St. Louisban, 2005. június 29. és július 9.
között. 

Az összejövetel legfontosabb prog-
ramja, hogy a világegyház közösségének
új vezetõket válasszanak. Ezen túl
fórumokat tartanak, és különbözõ dön-
tések születnek az egyház hitelveire,
stratégiájára és ügyrendjére (gyülekezeti
kézikönyvre) vonatkozóan. Közel 2000
szavazati joggal rendelkezõ küldött lesz
jelen a világ minden tájáról az amerikai
központban, St. Louisban, hogy részt ve-
gyenek azon a találkozón, amely meg-
határozza az egyház hitéleti és adminisz-
tratív tevékenységét a következõ fél
évtizedben. 

A Generál Konferencia honlapján, Jan
Paulsen elnök meghívást közöl a küldöt-
tek és látogatók részére, ugyanakkor arra
kéri az adventistákat, hogy imádkozzanak
az 58. Generál Konferencia eredményes-
ségéért és áldásáért. 

A résztvevõket különbözõ csoportokba
sorolták be a szervezõk. Közöttük van-
nak a:

1.) Küldöttek (azok a személyek,
akiket az uniók, a divíziók és a Generál
Konferencia bizottságai hivatalosan kül-
denek, akiknek regisztráltatni kell magu-
kat).

2.) Vendégek (a küldöttek közvetlen
családtagjai, õket is regisztrálják).

3.) Látogatók (azok a résztvevõk,
akik megfigyelõként vesznek részt, tõlük
nem kérik a regisztrációt, viszont kitûzõt
kaphatnak az információs pultnál).

4.) Személyzet (a Generál Konferen-
cia felhatalmazott alkalmazottai).

5.) Kiállítók (azok a felhatalmazott
személyek, akiknek a Generál Konferen-
cia engedélyt ad a kiállításra).

6.) Média (a különbözõ médiát képvi-
selõ személyek, akiktõl elvárják a regisz-
trációt).

7.) Résztvevõk (hivatalosan meghí-
vott vendégek).

Azok a gyülekezeti tagok, akik szeret-
nének részt venni a Hetednapi Adventista
Egyház világtalálkozóján, jelentkezhet-
nek az unióközpontban Tokics Mária
testvérnõnél (tel.: 28/547-360, fax:
28/452-229, e-mail: TMaria@sda.hu) az
alábbi feltételek betartása mellett:

A Generál Konferencia nem tud
meghívólevelet biztosítani a látogató-
ként résztvevõ gyülekezeti tagok
számára, azonban az amerikai vízum
megszerzése érdekében a Magyar Unió
ajánlólevelet bocsát ki azok részére,
akik igénylik ezt, és hivatalosan meg-
erõsítik, hogy retúrjegyet vásárolnak,
és betegségbiztosítással rendelkeznek
arra az idõre, amíg az Államokban tar-
tózkodnak, továbbá az utazás költségeit
saját maguk vállalják.

A repülõjegy megvásárlásában az
unió segítséget nyújt, és az utazási iroda
által felajánlott csoportos kedvezményt
biztosítja a látogatóként résztvevõ gyüle-
kezeti tag számára is. Határidõ: 2005.
február 28.

A szállást (kb. 90–120 USD/nap) és
az étkezést (10 USD/menü) a résztvevõ
megrendelheti Interneten keresztül a
www.gcsession.org honlapon, melyen
további információ található. 

(SM)

KRISZTUSBAN
ÁTALAKULVA ––
TTrraannssffoorrmmeedd iinn CChhrriisstt

Tájékoztató az 58. Generál Konferen-
ciai ülésrõl a Hetednapi Adventista
Egyház gyülekezeti tagjai részére!

A MMagyar UUnió tterületén 
az aalábbi kkiemelt pprogramok
kerülnek mmegrendezésre 
a kközeljövõben:

Egészségnevelõk V. Országos Kon-
ferenciája az ESzO szervezésében –
2005. február 4–6., Szolnok, Hotel
Pelikán.

Információ: Czakó László program-
felelõs (tel.: 70/337-0123), vagy Õsz-
Farkas Ernõ ESzO vezetõ (tel.: 70/337-
0007)

Adventista félóra a Kossuth
Rádióban 2005. február 11-én, 13:30-tól
14:00-ig.

2005. február 12-én adomány-
gyûjtés a Newbold-i Fõiskola javára.

Fontos tudni!

Az Adventista ffélóra további aadásainak iidõpontjai 
2005-bben:
március 11., április 15., május 13., június 17., szeptember 16., október 21., december 9.

Mint õõsszel aa ffalevelek

Tovább fejlõdik és növekszik az adven-
tista irodalmi munka. 2004-ben két új
adventista kiadó jött létre, ezzel már 57-
en vagyunk a világon. Az itt elõállított
kiadványokat – a bolti és a gyülekezeti
kereskedelem mellett – 40 000 könyve-
vangelista terjesztette a világon, beleértve
a diák és nem fõállású munkásokat is. A
könyvek és könyvevangelisták által több
mint 73 000 keresztséget regisztráltak.
Jelenleg 445 idõszaki kiadvány jelenik
meg a világegyházban (ebben benne van
a Boldog Élet és az Adventhírnök is). 

A tavalyi évben a könyveladásból
származó bevételek is növekedtek, meg-
haladva a 2.6 milliárd forintos árbevételt.

GK. Könyvevangélista Osztály jelen-
tésébõl készítette: Gyetvai Gellért

Az eegyházról

Az egyház taglétszáma a legfrissebb ada-
tok szerint meghaladta a 13,6 milliót. A
heti gyülekezetlátogatók száma pedig már
elhagyta a 25 milliót. Az elmúlt évben az
egyház több mint egymillió fõvel gyara-
podott, ami átlag 2 756 keresztséget jelen-
tett naponta. Bolygónk leggyorsabban
növekvõ része Peru, ahol évente mintegy
50 000 keresztséget regisztrálnak. 

ANN/Gyetvai Gellért

Kedves Olvasóink
híranyagait, 

hozzászólásait,
észrevételeit 

az adventinfo@sda.hu
e-mail címre vagy 

a péceli szerkesztõség
címére várjuk: 

2119 Pécel, 
Ráday u. 12.

Kitekintõ


